
 

   
Vanredni izvještaj dnevnih događaja i pojava . 

Izvještaj se odnosi na događaje u vremenskom periodu od  28.12.2024. godine od  08:00 

sati do 28.12.2024. godine do 13:00 sati. 

 

KLIZANJE TERENA, SNJEŽNE LAVINE I NANOSI (LP-4) 

 

Općina Ključ 

Prema informaciji Općinskog  Fonda  saobraćaj se odvija otežano zbog snijega  naselja: 
Plamenice, Kopjenica i Banjica  nisu očišćena, u toku je čišćenje. 
Prema informaciji policijske stanice Ključ,  magistralni put M-5 Ključ - Bosanski Petrovac, 
regionalni putevi za Sanicu  i Pudin Han - Sanski Most su prohodni. 
Bez električne energije su naselja Banjica i Gornji Budelj. Naselja Kamičak i Krasulje se bez 
snabdijevanja pitkom vodom. 
 
Općina Bosanski Petrovac 

Snabdijevanje područja Općine Bosanski Petrovac električnom  energijom  
se stabilizovalo i nema dojava o prekidu napajanja. Vodosnabdijevanje je uredno osim u  MZ 
Bjelaj i Krnjeuša. 
Magistralni put M5 Bihać – Bosanski Petrovac-Ključ je prohodan uz otežano odvijanje 
saobraćaja na dionicama gdje je snijeg ugažen na kolovozu. 
Magistralni put M14.2 Bosanski Petrovac- Drvar je prohodan ali se saobraćaj odvija otežano, 
na snazi je zabrana saobraćaja za teretna vozila. 
Regionalni putevi na području općine su djelimično očišćeni i saobraćaj se odvija otežano i to 
na putnom pravcu Bosanski Petrovac-Smoljana i Vrtoče-Krnjeuša. 
Lokalni putevi još se čiste i stanje je sljedeće:  
MZ-Krnjeuša vrši se čišćenje, 
MZ-Bjelaj u toku je čišćenje, MZ-Vođenica u toku je čišćenje, MZ-Rašinovac djelimično 
očišćena -Gornji Rašinovac očekuje se u toku dana da će put biti prohodan, MZ-Suvaja 
očišćena osim naselja Skakavac-Đumići, MZ-Bravsko i MZ Kapljuh u toku je čišćenje, MZ-
Kolunić je očišćena, MZ-Vrtoče zaseoci se čiste i potrebne su teške mašine za mjesta Dulidba 
i Selište, MZ-Smoljana u toku je čišćenje  i čisti se prema mjestu Tavani. MZ-Grad I i MZ-
Grad II u toku je čišćenje, MZ-Bukovača čišćenje u toku. 
                                                                        
OSTALO 

Još uvijek traje potraga za nestalom osobom u reonu mjesta Hrgar. Na terenu su ekipe GSS-

a, pored ljudstva pretraga terena se vrši i pomoću dronova. 

 

  


